

про стандартний страховий продукт**СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕД ТРЕТІМИ ОСОБАМИ****під час проведення господарської діяльності юридичними****або фізичними особами – підприємцями**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Євроінс Україна» Код ЄДРПОУ 22868348
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Внесена НБУ до Державного реєстру фінансових установ 26.04.2024 року (номер витягу 27-0024/32805 від 26.04.2024 року)
4	Місцезнаходження страховика	03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 102
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://euroins.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас(и) страхування та об'єкт(и), що підлягають страхуванню відповідно до умов страхового продукту: Клас 13 - страхування іншої відповідальності (крім визначеної у класах 10, 11, 12) Стандартний страховий продукт «СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕД ТРЕТІМИ ОСОБАМИ під час проведення господарської діяльності юридичними або фізичними особами – підприємцями» Об'єктом Договору є цивільна відповідальність Страхувальника за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю, майну третіх осіб під час проведення господарської діяльності, що пов'язана із застрахованим видом діяльності.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховим ризиком є заподіяння матеріальної шкоди Третім особам внаслідок пожежі, включаючи пошкодження продуктами горіння та заходами пожежегасіння, внаслідок чого настає обов'язок Страхувальника відшкодувати шкоду заподіяну майну, життю, здоров'ю третіх осіб в період дії Договору.

9	Територія та строк дії договору страхування	Україна, окрім території активних бойових дій та тимчасово окупованих Російською Федерацією територій, які визначені Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій № 309 від 22 грудня 2022 року «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» або будь-яких змін до нього, а також на відстані ближче 50 км до вказаних територій.
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Встановлюється за згодою сторін.
11	Франшиза	Франшиза може встановлюватися як у відсотках від страхової суми, так і в грошовому еквіваленті. Франшиза не застосовується до збитків завданих життю та здоров'ю третіх осіб.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Від 0,06% до 1,5% (включно) від страхової суми
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія має бути сплачена протягом 3 банківських днів з дати початку дії договору. Страхова премія сплачується одноразово
14	Обов'язки сторін	<p>1. Страхувальник має право:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ознайомитися з умовами страхування. 2. Отримати дублікат договору у разі втрати оригіналу на підставі письмової заяви. 3. Ініціювати внесення змін та доповнень до договору на умовах, передбачених договором. 4. Достроково припинити дію договору на умовах, передбачених договором. <p>2. Страховик має право:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Отримати всю необхідну інформацію для укладання договору та оцінки страхового ризику, а також перевірити достовірність наданої Страхувальником інформації будь-якими способами, що не суперечать законодавству України. 2. Робити запити у правоохоронні органи, медичні заклади, підприємства, установи, організації та фізичним особам, які володіють інформацією щодо істотних умов договору. 3. Внести зміни до умов договору та достроково припинити його дію на умовах, передбачених договором. 4. Відмовити у виплаті страхового відшкодування у випадках, передбачених чинним законодавством України та договором. <p>3. Страхувальник зобов'язаний:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Виконувати умови договору страхування. 2. Вчасно та в повному обсязі сплачувати страхові платежі у розмірах та строки, передбачені договором. 3. Повідомити Страховика про настання страхового випадку у строки, передбачені договором. 4. Надати інформацію Страховику про всі відомі обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і негайно інформувати про будь-яку зміну страхового ризику або інформації, вказаної в договорі. <p>4. Страховик зобов'язаний:</p>

		<p>1. Ознайомити Страхувальника з умовами страхування.</p> <p>2. Протягом 2 робочих днів вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення страхової виплати.</p> <p>3. Здійснити страхову виплату у строки та на умовах, передбачених договором.</p> <p>4. Не розголошувати відомостей про Страхувальника та його майнове становище, крім випадків, передбачених чинним законодавством України.</p> <p>Вичерпний перелік прав та обов'язків Сторін зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 13 «СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕД ТРЕТІМИ ОСОБАМИ під час проведення господарської діяльності юридичними або фізичними особами – підприємцями», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>1. Дія Договору припиняється в разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • закінчення строку дії; • виконання Страховиком зобов'язань; • несплати страхових платежів; • ліквідації Страхувальника або Страховика; • визнання Договору недійсним судом; • виплати страхового відшкодування при повній загибелі або викраденні ТЗ; • інших випадків, передбачених законодавством. <p>2. Про намір достроково припинити Договір:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Страхувальник повідомляє Страховика за 30 днів; • Страховик повідомляє Страхувальника за 10 днів. <p>3. У разі дострокового припинення за ініціативою Страхувальника:</p> <ul style="list-style-type: none"> • повертається страховий платіж за невикористаний період, за винятком витрат і виплат; • якщо порушення з боку Страховика, повертаються всі платежі. <p>4. У разі дострокового припинення за ініціативою Страховика:</p> <ul style="list-style-type: none"> • повертаються всі сплачені платежі; • якщо порушення з боку Страхувальника, повертається платіж за невикористаний період з відрахуванням витрат і виплат.
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>1. негайно повідомити державні Компетентні органи.</p> <p>2. негайно, але не пізніше 12 (дванадцяти) годин, повідомити Страховика та письмово підтвердити цей факт протягом 2 (двох) робочих днів.</p> <p>3. Вжити всіх можливих та доцільних заходів для мінімізації збитків.</p> <p>4. При пред'явленні вимоги (претензії, позову) третьою особою щодо відшкодування збитку, Страхувальник повинен письмово повідомити Страховика протягом 2 (двох) робочих днів.</p>

		<p>5. Для підтвердження факту настання страхового випадку та визначення розміру завданих збитків Страхувальником надаються наступні документи:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Повідомлення про отримання вимоги (претензії, позову) від третіх осіб щодо відшкодування збитку. ✓ Довідка (висновок) державних Компетентних органів про пожежу в місці дії договору із зазначенням дати, причин та обставин настання такої події, опису пошкоджень (Акт про пожежу). ✓ Документи, що підтверджують законність переобладнання та/або встановлення агрегатів, приладів, інженерного устаткування в місці дії договору. ✓ Оригінал майнової претензії, висунутої третіми особами, які зазнали шкоди (збитку) внаслідок страхового випадку. ✓ Оригінал рішення суду, що набрало законної сили у справі за позовом третьої особи (третіх осіб), за яким виникає обов'язок Страхувальника відшкодувати шкоду (збиток) третій особі (третім особам). ✓ Інші документи на вимогу Страховика, що можуть мати значення для визначення причин та обставин настання події. <p>Вичерпний перелік дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 13 «СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕД ТРЕТІМИ ОСОБАМИ під час проведення господарської діяльності юридичними або фізичними особами – підприємцями», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>1. Рішення про здійснення або відмову у здійсненні виплати страхового відшкодування приймається Страховиком протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з дня отримання Страховиком всіх необхідних документів, що підтверджують настання страхового випадку та розмір збитків, шляхом складання страхового акта або акта про відмову у виплаті страхового відшкодування відповідно. При цьому строк прийняття рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування може бути подовжений на строк очікування відомостей від Компетентних органів та час додаткового дослідження обставин події.</p> <p>2. Виплата страхового відшкодування здійснюється Страхувальнику (Третій особі) протягом 5 (п'яти) робочих днів від дня складання страхового акту на підставі наступних документів:</p> <p>2.1. Письмової заяви Страхувальника (Третьої особи) на виплату страхового відшкодування за формою, встановленою Страховиком;</p> <p>2.2. Документу, що підтверджує особу та повноваження одержувача страхового відшкодування;</p>

2.3. Довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру, виданої Державною податковою адміністрацією України (для Третьої особи – фізичної особи);

2.4. Інших документів на вимогу Страховика, що потрібні для ідентифікації одержувача страхового відшкодування.

3. Розмір страхового відшкодування визначається Страховиком на підставі документів, що підтверджують факт настання страхового випадку та розмір збитків, завданих третій особі, з урахуванням умов Договору.

4. Страхове відшкодування виплачується всім встановленим на день складання страхового акта Третім особам при настанні окремого (одного) страхового випадку в межах встановлених лімітів відповідальності. Якщо сукупний розмір завданих збитків перевищує встановлені ліміти відповідальності, страхове відшкодування виплачується кожній Третій особі по окремих об'єктах майна, життю, здоров'ю пропорційно завданім їм збиткам в межах встановлених лімітів відповідальності за Договором.

5. У разі відшкодування шкоди, нанесеної життю та здоров'ю третіх осіб, Страховик, в межах ліміту відповідальності по життю та здоров'ю третіх осіб, встановленого Договором, здійснює такі виплати:

5.1. У випадку смерті третьої особи (осіб) - у розмірі 100% від ліміту відповідальності;

5.2. У випадку отримання третьою особою I групи інвалідності – у розмірі 100% від ліміту відповідальності;

5.3. У випадку отримання третьою особою II групи інвалідності – у розмірі 75% від ліміту відповідальності;

5.4. У випадку отримання третьою особою III групи інвалідності – у розмірі 50% від ліміту відповідальності;

5.5. У випадку тимчасової втрати третьою особою працездатності – у розмірі 0,5% від ліміту відповідальності, встановленого Договором, за кожний день втрати працездатності, включаючи вихідні та святкові дні, але не більше 50% від ліміту відповідальності, встановленого Договором;

5.6. У разі встановлення інвалідності або смерті після тимчасової втрати працездатності третій особі виплачується різниця між максимальним лімітом відповідальності по життю та здоров'ю третіх осіб встановленого Договором та вже отриманим страховим відшкодуванням.

6. При пошкодженні майна третіх осіб Страховик відшкодовує в межах ліміту відповідальності по майну за Договором:

6.1. При повному конструктивному знищенні майна – у розмірі його дійсної вартості на день настання страхового випадку за вирахуванням вартості залишків, придатних для подальшого використання;

6.2. При пошкодженні майна – у розмірі витрат на його відновлення до стану, в якому воно знаходилося безпосередньо до моменту настання страхового випадку. Витрати на відновлення визначаються за вирахуванням

		<p>зносу матеріалів та запасних частин, що замінюються у процесі відновлення (ремонті).</p> <p>Страхове відшкодування по будь-якому об'єкту рухомого майна не може перевищувати 10% ліміту відповідальності по майну за Договором.</p> <p>8. Ліміт відповідальності Страховика по відшкодуванню вартості внутрішнього оздоблення на приведений один квадратний метр площі підлоги складає 500 гривень. При цьому під вартістю внутрішнього оздоблення на приведений один квадратний метр площі підлоги розуміється відношення вартості будівельних матеріалів і робіт, необхідних для відновлення внутрішнього оздоблення окремого приміщення (поверхонь стін, стелі, підлоги, дверних та віконних конструкцій) до площі цього приміщення.</p> <p>9. У будь-якому випадку сукупний розмір страхових відшкодувань за Договором не може перевищувати розмір страхової суми за Договором.</p> <p>10. Страховому відшкодуванню підлягає тільки пряма матеріальна шкода, розмір якої узгоджений Сторонами на підставі заяви Третьої особи та наданих документів, що підтверджують розмір його збитків або встановлений рішенням суду.</p> <p>11. Розмір страхового відшкодування зменшується на: розмір несплаченого страхового платежу за Договором, величину зносу пошкодженого майна, розмір встановленої франшизи при відшкодуванні шкоди, нанесеної майну третіх осіб.</p> <p>12. В разі виплати страхового відшкодування кільком Третім особам, а також в разі виплати по окремих об'єктах майна, життю, здоров'ю пропорційно завданім збиткам в межах встановлених лімітів відповідальності, Страховик вважається таким, що виконав свій обов'язок по виплаті страхового відшкодування за цим страховим випадком в повному обсязі.</p> <p>13. Після виплати страхового відшкодування страхова сума зменшується на розмір виплаченого страхового відшкодування.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>1. Рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування Страховик повідомляє Страхувальнику (Третій особі) письмово з обґрунтуванням причин відмови не пізніше 5 (п'яти) робочих днів з дня прийняття такого рішення.</p> <p>2. Підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування є:</p> <p>2.1. Навмисні дії посадових осіб, працівників Страхувальника або членів його родини, спрямовані на настання страхового випадку, крім випадків, коли ці дії пов'язані з виконанням ними громадянського чи службового обов'язку, в стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або захисту майна, життя, здоров'я, честі, гідності та ділової репутації. Кваліфікація дій Страхувальника встановлюється відповідно до чинного законодавства України;</p>

		<p>2.2. Вчинення посадовими особами, працівниками або членами родини Страхувальника злочину, що призвів до страхового випадку;</p> <p>2.3. Подання Страхувальником свідомо неправдивих відомостей про об'єкт страхування;</p> <p>2.4. Несвоєчасне повідомлення Страхувальником про настання події без поважних на це причин або створення Страховику перешкод у визначенні обставин, характеру та розміру збитків;</p> <p>2.5. Визнання та/або задоволення претензій третіх осіб щодо відшкодування завданої Страхувальником шкоди (збитків) без письмового погодження зі Страховиком;</p> <p>2.6. Невиконання Страхувальником своїх обов'язків по Договору;</p> <p>2.7. Інші випадки, передбачені законодавством України та ті, як є виключеннями зі страхового покриття.</p> <p>Вичерпний перелік винятків із страхових випадків та підстав для відмови у страховій виплаті зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 13 «СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕД ТРЕТІМИ ОСОБАМИ під час проведення господарської діяльності юридичними або фізичними особами – підприємцями», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	Письмова з паперовим підписанням
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	Агентська мережа; Прямі продажі
23	Інша інформація про страховий продукт	Відсутня
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Загальні умови стандартного страхового продукту за класом 13 «СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕД ТРЕТІМИ ОСОБАМИ під час проведення господарської діяльності юридичними або фізичними особами – підприємцями»</p> <p>https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>